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PUNKTY DYSTRYBUCJI  GAZETY LEŚNICKIEJ 

Leśnica, Marszowice, Mokre, Ratyń, Pustki, Żar: 1. Miejska Biblioteka Pu-

bliczna, filia nr 2, ul. Eluarda 51-55, 2. Centrum Zdrowia „Ogrodowa” ul. Eluar-

da 9, 3. WSRH „Hermes”, stoisko  AGD na Ip., ul. Średzka 32/34, 4. Hutownia 

„Agrobud”, ul. Średzka 49 , 5. Apteka „Pod św. Antoni”, ul. Średzka 33, 6. 

Centrum Kultury Zamek portiernia, pl. Świętojański 1 , 7. Kiosk prasowy, zbieg 

ul. Dolnobrzeska/Średzka, 8. Gabinet stomatologiczny, ul. Wolska 8-10, 9. 

Sklep spożywczy, ul. Ślepa 12 ,10. Plac targowy-kiosk prasowy, ul. Skoczylasa , 

11. Sklep spożywczy, ul. Trzmielowicka/Miodowa, 12. Sklep „Żabka”  ul. Pu-

stecka 3, 13. Sklep spożywczy, ul. Mokrzańska 44, 14. Sklep „Żabka” TBS, ul. 

Krępicka, 15. Osiedle Żar, sklep spożywczy, ul. Lutyńska 20, 16. Sklep spożyw-

czy ul. Dolnobrzeska 36 A, 17. Osiedle Mokre, ul. Chobieńska, 18. Osiedle Mar-

szowice – Malownicze, Fresch Market, ul. Hartmana; Stabłowice: 1. Sklep 

spożywczy „Anna” ul. Stabłowicka 57, 2. Sklep PSS Społem ul. Wełniana 31, 3. 

Market spożywczy „Dino” ul. Boguszowska 38, 4. Apteka Stabłowicka ul. Bogu-

szowska 61 A, 5. Skl. Spożywczy „Żabka” – ul. Obrachtowska 48, 6. Skl. Spo-

żywczy „Żabka” – ul. Arbuzowa 12; Złotniki: 1. F.H.U, ul. Kamiennogórska 88 

A, 2. Miejska Biblioteka Publiczna, filia nr 9, ul. Wielkopolska 16, 3. Delikatesy 

tradycyjne. com, ul. Wielkopolska 19, 4. Zakład produkcyjno - handlowo - 

usługowy, ul. Częstochowska 14, 5. Apteka Złotnicka, ul. Złotnicka 4G, 6. Sklep 

ogólnospożywczy, ul. Częstochowska 40/1A, 7. Market Perła, ul. Wielkopolska 

14, 8. Wulkanizacja ul. Rawicka 5, 9. Sklep ogólnospożywczy, ul. Przemyska 17, 

10. „Zdrowa Kobieta” ul. Kamiennogórska 10, 11. Kwiaciarnia „Magdalena” ul. 

Małopolska 36a/2, 12. Sklep ogrodniczy Kwiaton-3, ul. Kosmonautów 280/282. 

CENNIK REKLAM 

Redakcja nie przygotowuje projektów reklam.  

Pełna oferta dla reklamodawców na stronie 

www.zamek.wroclaw.pl w zakładce Gazeta Leśnicka 

Moduł I - 8 x 4 cm 

1 strona –45 zł netto 

4 strona - 35 zł netto 

2 i 3 strona - 25 zł netto 

Moduł II - 8 x 8 cm 

1 strona –90 zł netto 

4 strona - 70 zł netto 

2 i 3 strona - 50 zł netto 

L E Ś N I C A  ⸰  S T A B Ł O W I C E  ⸰  Ż E R N I K I  N O W E  ⸰  Z Ł O T N I K I  ⸰  M A R S Z O W I C E  ⸰  M O K R A  ⸰  R A T Y Ń  ⸰  Ż A R  

SPOTKANIE SENIORÓW W ZAMKU 
Fotorelacja - 15.10.2018. Spotkanie koła nr 

1 PZERiI z okazji Dni Seniora z koncertem 

chóru Ballada 

 

KOMUNIKACJA 1 LISTOPADA 
Tradycyjnie 1 listopada czekają nas spore zmia-

ny w komunikacji miejskiej mające na celu 

usprawnienie w dotarciu na wrocławskie cmen-

tarze. Poniżej publikujemy informacje zebrane 

przez stronę www.wroclaw.pl.  

Zmiany w komunikacji miejskiej 1 listopada 2018 

r. (czwartek): 

Linia A - Dodatkowo zatrzymuje się na przystanku 

Grabiszyńska (Cmentarz II). Linia N - W godzinach 

od 8:00 do 20:00 wszystkie kursy do pętli przy 

ulicy Litewskiej i z powrotem do Petrusewicza będą 

realizowane przez Cmentarz Kiełczowski. Linia 118 

- W godzinach od 8:00 do 20:00 zostaną urucho-

mione dodatkowe kursy do pętli Wojnów z częstotliwością co 60 minut. Linia 123 - W godzinach od 9:00 do 

18:00 będzie kursowała z częstotliwością co 15 minut wg specjalnego rozkładu. Linia 145 - W godzinach 

8:00 – 20:00 wszystkie kursy zostaną przedłużone w obu kierunkach od skrzyżowania alei Armii Krajowej i 

ulicy Bardzkiej przez przystanek Bardzka (Cmentarz) do pętli na rondzie w Iwinach. Linia 146 - W godzi-

nach 8:00 – 20:00 wszystkie kursy zostaną przedłużone w obu kierunkach od ulicy Świeradowskiej przez 

przystanek Bardzka (Cmentarz) do pętli na rondzie w Iwinach. 

Zmiana statusu przystanku: 

Przystanek autobusowy „Bardzka (Cmentarz)” nr 21135 i 21136 dla wszystkich dziennych linii autobusowych 

posiada status przystanku stałego. 

Zmiany lokalizacji przystanków: 

Przystanek tramwajowy nr 10605 „Kleczkowska” w kierunku Osobowic zostanie przeniesiony za skrzyżowa-

nie z ul. Kleczkowską na przystanek autobusowy nr 10705; przystanek autobusowy nr 23002 „most Osobo-

wicki” zostanie przeniesiony na przystanek autobusowy nr 23102 (przystanek linii 129), natomiast tramwa-

jowy pozostaje bez zmian; autobusy linii specjalnych kursujące w kierunku Mostu Osobowickiego, na ulicy 

Osobowickiej będą zatrzymywały się tylko na przystanku przy Bramie Głównej Cmentarza Osobowickiego 

i przy moście Osobowickim. Autobusy linii specjalnych kursujące w kierunku Mostu Milenijnego będą za-

trzymywały się na wszystkich przystankach w ciągu ulicy Osobowickiej; na ul. Grabiszyńskiej autobusy ja-

dące w kierunku centrum będą zatrzymywały się na dodatkowym przystanku „Grabiszyńska (cmentarz II)”, 

zlokalizowanym przy peronie tramwajowym na wysokości drugiej bramy Cmentarza Grabiszyńskiego. 

Dokończenie na str. 3. 



 

Uroczysta przysięga w 10 WPD 

W dniu 19 października br. na terenie 10 Wrocławskie-

go Pułku Dowodzenia odbyła się uroczysta przysięga na 
sztandar żołnierzy służby przygotowawczej Narodo-

wych Sił Rezerwy. W uroczystości tej wziął udział Do-

wódca Garnizonu Warszawa gen bryg. Robert Głąb - 
przełożony tego pułku, stan osobowy  jednostki, licznie 

zgromadzone rodziny żołnierzy oraz mieszkańcy i dzieci 
szkół podstawowych z osiedla. Żołnierze NSR będą 

uczestniczyć w szkoleniu do grudnia br.  

Radni Osiedla Leśnica, składają nowo zaprzysiężonym 

żołnierzom najlepsze życzenia. Życzymy przede wszyst-
kim dużo zdrowia, wszelkiej pomyślności w życiu osobi-

stym, sukcesów, awansów i spełnienia marzeń. 

Podziękowanie dla radnej Grażyny Kordel 

W związkiem z zakończeniem kadencji radnej Rady 

Miejskiej Wrocławia przez Grażynę Kordel,  Rada Osie-
dla Leśnica składa jej serdeczne podziękowania za do-

tychczasową współpracę. Pani Grażyna, jeszcze do nie-
dawna również radna naszej Rady, wspierała nas w 

bardzo wielu działaniach na rzecz mieszkańców i Rady 
Osiedla. Pomagała nam w prowadzeniu pilnych i waż-

nych spraw oraz interpelacjach mieszkańców do władz 

Miasta. Życzymy Pani dużo zdrowia i wszelkiej pomyśl-
ności oraz wielu sukcesów w dalszej aktywności spo-

łecznej. 

Została otwarta obwodnica Leśnicy! 

Zarząd Osiedla Leśnica informuje, że w nocy z 19 na 

20.10. br.  nastąpiło zapowiadane przez spółkę Wro-
cławskie Inwestycje, otwarcie Obwodnicy Leśnicy na 

odcinku od ul. Piołunowej do ul. Osinieckiej. Tym sam 
pierwszy etap tego przedsięwzięcia został zrealizowa-

ny. Według danych otrzymanych od Kierownika budowy 
firmy Skanska informujemy, że nie ulegnie zmianie 

przebieg drogi krajowej Nr 94, do czasu wybudowania i 
oddania do użytku jej drugiej części tj. odcinka od ul. 

Jerzmanowskiej do ul. Kosmonautów (Aleja Stabłowic-
ka) oznacza to, że obecnie oddana obwodnica nie będzie 

drogą krajową. Ponadto przy wjeździe na ul. Średzką od 

strony ronda (oś. Żar) obowiązywać będzie zakaz poru-
szania się pojazdów ciężarowych (za wyjątkiem dojazdu 

do osiedli). Apelujemy zarówno do mieszkańców Osie-
dla, jak i osób korzystających z tej drogi, o zgłaszanie 

do RO swoich wniosków i uwag dotyczących jej funkcjo-
nowania, w tym szczególnie dotyczących oznakowania i 

bezpieczeństwa ruch. Zabrane dane przekażemy do Wy-

działu Inżynierii Miejskiej UM. 

Konsultacje projektu Planu Mobilności dla Wrocła-

wia 

Przypominamy, że Biuro ds. Partycypacji Społecznej 

prowadzi konsultacje dotyczące Planu Zrównoważonej 

Mobilności Miejskiej dla Wrocławia. Dokument ten do-

tyczy rozwoju mobilności we Wrocławiu i w jego oto-

czeniu. Opracowanie jest rozwinięciem Wrocławskiej 

Polityki Mobilności i ma na celu określenie działań 

związanych z poprawą jakości życia wrocławian w kon-

tekście komunikacji. Dokumentem towarzyszącym Pla-

nowi jest Projekt Prognozy Oddziaływania na Środowi-

sko. Jest to wymagany przez prawo krajowe oraz unij-

ne, dokument oceniający możliwy wpływ wdrożenia 

Planu na środowisko naturalne. Zachęcamy do składa-

nia uwag do Planu i Prognozy oraz udziału w spotka-

niach konsultacyjnych. 

Formularz z uwagami można przekazać elektronicznie 

na adres e-mail: bzm@um.wroc.pl lub formie pisemnej: 

na adres Urzędu Miejskiego Wrocławia, Biuro Zrówno-

ważonej Mobilności, ul. Świdnicka 53, 50-032 Wrocław, 

bezpośrednio do Biura Zrównoważonej Mobilności lub 

ustnie do protokołu, w miejscu wyłożenia dokumentów 

- Biuro Zrównoważonej Mobilności, ul. Świdnicka 53, III 

piętro, pok. 315. Wnioski można zgłaszać do 5 listopada 

2018.  

Więcej informacji na stronie www.wroclaw.pl/

rozmawia/konsultujemy-projekt-planu-mobilnosci-dla-

wroclawia. 

WBO 2018 

1 października zakończyło się głosowanie na projekty 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego edycji 2018.  

Wyniki z rejonu nr 14 (Leśnica, Maślice, Pracze Od-

rzańskie) 

Małe, wybrane do realizacji:  

250 Plac Zabaw Dla Maślic Wielkich – 1457 głosów 

315 Złotnicki Gródek Dla Dzieci - Etap 2: Złotnicki 

Ogród Umiejętności – 1213 głosów 

456 Ekopark Stabłowice - Etap 2 (Pierwszy We Wro-

cławiu Park Przyjaciół Drzew) – 1069 głosów 

105 Mokrzański Plac Zabaw Etap II – 602 głosy  

Niewybrane do realizacji: 

562  Strefa Wypoczynku – 300 głosów 

322 Leśnica 1928-2018 - Mural Upamiętniający 90. 

Rocznicę Przyłączenia Zachodnich Osiedli Do Wrocła-

wia – 116 głosów  

319  Oświetlenie Ulicy Urodzajnej Od Skrzyżowania Z 

Ulicą Brodzką Do Strumienia Rogożówka  - 72 głosy 

Duże, wybrane do realizacji: 

294 Boisko Wielofunkcyjne - 1477 głosów 

Niewybrane do realizacji: 

166 Stawy Leśnickie - Rekreacja I Wypoczynek Da 

Mieszkańców – 1184 głosy 

296  Złotnicki Gródek Dla Dzieci - Etap 1 Gródek Za-

baw – 1055 głosów 

10  Wśród Drzew, Krzewów I Ptaków. Plac Zabaw Dla 

Naszych Dzieci Na Terenie SP 95 – 849 głosów 

618  Skwer Aktywności Na Stabłowicach (Ul. Arbuzo-

wa) – 713 głosów 

151 - Utwardzenie Terenu Przed Naszym Ogrodem Rod 

Marszowice We Wrocławiu Przy ul. Wilkszyńskiej – 60 

głosów 

453  Niekończąca Się Opowieść 31 - głosów 

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom głosującym na 

projekty z naszego Osiedla. 

Do połowy listopada br. czekamy na wnioski finan-

sowe 

Zarząd Osiedla przypomina, że do dnia 15.11.2018 r. 

można składać do siedziby RO wnioski o wsparcie 
działań, jakie co roku podejmowane są licznie na ob-

szarze naszego Osiedla – festynów, zawodów, konkur-
sów, akcji i innych, planowanych w przyszłym roku. 

Do końca listopada br. Zarząd Osiedla musi przygoto-
wać prowizorium budżetowe na 2018 r. i wnioski zło-

żone w terminie późniejszym będą miały niewielką 

szansę na rozpatrzenie. Ponadto przypominamy, że w 
budżecie Rady Osiedla nie przewiduje się dofinanso-

wania osób fizycznych i organizacji pozarządowych – 
współpraca RO z organizacjami pozarządowymi nie 

może mieć formy finansowej. 

Dbajmy o czystość powietrza 

Zarząd Osiedla, w związku z trwającym sezonem 

grzewczym, gorąco apeluje do mieszkańców naszego 
Osiedla o zrezygnowanie z palenia w swoich piecach 

różnego rodzaju odpadami. Nie jest tajemnicą, że spa-
lanie śmieci zatruwa i zanieczyszcza powietrze w całej 

okolicy, znacząco pogarszając warunki życia miesz-
kańców i zwierząt. Toksyczny dym jest rakotwórczy i 

niekorzystnie wpływa na nasze zdrowie – szczególnie 
u dzieci i osób starszych. Specjaliści biją na alarm, 

Miasto nasze niestety jest w czołówce polskich miast o 

najbardziej zanieczyszczonym powietrzu. Śmieci po-
winniśmy segregować i wyrzucać do odpowiednich 

pojemników. Tym bardziej – że płacimy podatek nieza-
leżnie od tego, ile wyprodukujemy odpadów w naszych 

gospodarstwach domowych. Przypominamy również o 
zakazie palenia odpadów zielonych, w tym liści, na 

terenie naszego miasta. Odpady takie powinniśmy 
umieszczać w brązowych workach, które wystawiamy 

przed domem w dniu ich zabierania. Szczegółowy har-
monogram odbioru takich worków z poszczególnych 

ulic znajdziemy na stronie ekosystem.wroc.pl.  

 

Mpzp w rejonie ulic E. Maya, T. Brzozy i al. Architek-

tów - wnioski do 14 listopada 

Przystąpiono do sporządzania projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 
Ernesta Maya, Tadeusza Brzozy i alei Architektów we 

Wrocławiu oraz wszczęto przeprowadzenie strategicz-
nej oceny oddziaływania na środowisko skutków reali-

zacji ustaleń ww. planu (Uchwała Nr LIX/1385/18 Rady 
Miejskiej Wrocławia z dnia 5.07.2018 r.) Zainteresowa-

ni mogą składać wnioski do planu na piśmie na adres: 

Biuro Rozwoju Wrocławia, ul. Świdnicka 53, 50-030 
Wrocław, w terminie do 14 listopada 2018 r. Wniosek 

powinien zawierać tytuł planu, nazwisko, imię, nazwę i 
adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznacze-

nie nieruchomości, której dotyczy. 

Mpzp w rejonie Gromadzkiej, Szkolnej i Miodowej 

oraz alei Prezydenta Kaczorowskiego - wnioski do 16 

listopada 

Przystąpiono do sporządzania projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Gromadzkiej, Szkolnej i Miodowej oraz alei Prezydenta 
Kaczorowskiego we Wrocławiu oraz wszczęto przepro-

wadzenie strategicznej oceny oddziaływania na środo-
wisko skutków realizacji ustaleń ww. planu (Uchwała 

Nr LIX/1531/18 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 
11.10.2018 r.) Zainteresowani mogą składać wnioski do 

planu na piśmie na adres: Biuro Rozwoju Wrocławia, ul. 

Świdnicka 53, 50-030 Wrocław, w terminie do 14 listo-
pada 2018 r. Wniosek powinien zawierać tytuł planu, 

nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot 

wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy. 

Stacja bazowa Orange przy Lutyńskiej 

Wydział Środowiska i Rolnictwa zawiadamia o wszczę-

ciu postępowania oraz zebraniu dowodów i materiałów 
do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowa-

niach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie sta-
cji bazowej telefonii komórkowej firmy Orange Polska 

S.A., zlokalizowanej na działkach nr 8 AM 3, obręb Żar 

przy ul. Lutyńskiej 2 we Wrocławiu. Wszystkie strony 
postępowania mają uprawnienia do czynnego udziału w 

postępowania w każdym jego stadium. Zawiadomienie 
uważa się za doręczone po upływie 14 dni od udostęp-

nienia go w BIP, co nastąpiło 5 października br. 

Naprawy dróg na Osiedlu 

Zarząd Osiedla Leśnica zwraca się do wszystkich miesz-

kańców naszych osiedli o zgłaszanie do Rady oraz Zarzą-

du Dróg i Utrzymania Miasta ulic, na których niezbędne 

są naprawy nawierzchni. Do wiadomości e-mail warto 

dołączyć zdjęcie ubytku. Mamy nadzieję, że wspólnie 

uzyskamy realną poprawę stanu nawierzchni ulic nasze-

go Osiedla. Dyżurny dyspozytor ZDiUM, przez całą dobę, 

pod numerami tel. 071 376 00 22  i 19501 i na e-mail 

zgloszenia@zdium.wroc.pl. przyjmuje zgłoszenia: ubyt-

ków w nawierzchniach jezdni i chodników; uszkodzeń 

lub braków pokryw studzienek kanalizacyjnych, pojem-

ników na odpady, ławek, barier, elementów segregacji 

ruchu, znaków drogowych, oznakowania informacyjne-

go, słupów itp.; awarii sygnalizacji świetlnej; awarii 

oświetlenia ulicznego; uszkodzeń wiat przystankowych; 

braku lub niewłaściwego oznakowania miejsca robót 

oraz innych nieprawidłowości w pasie drogowym dróg 

publicznych na terenie miasta, wymagających interwen-

cji służb miejskich z wyłączeniem zdarzeń, przy których 

konieczne jest natychmiastowe działanie policji, straży 

pożarnej, pogotowia ratunkowego. Zgłoszenia są nie-

zwłocznie przekazywane inspektorom ZDiUM realizują-

cym powyższe zadania lub wykonawcom prac, z którymi 

ZDiUM ma zawarte stosowne umowy. 

Porady prawne 19 listopada 

Zapraszamy również na bezpłatne porady prawne, które 

udzielane są w trzeci poniedziałek miesiąca tj.19 listo-

pada br., w siedzibie RO, w godzinach 17.00 - 18.00 

 

BIULETYN 
RADA OSIEDLA INFORMUJE: 

Biuletyn redagowany przez Radę Osiedla Leśnica 

DYŻURY RADNYCH OSIEDLA LEŚNICA: Ul. Płońskiego 13/1 w każdy poniedziałek od 16:30 do 18:00 i w czwartek od 17:00 do 18:30 tel: 71 349 44 96 email: rada@lesnica.org 

L E Ś N I C A  ⸰  S T A B Ł O W I C E  ⸰  Ż E R N I K I  N O W E  ⸰  Z Ł O T N I K I  ⸰  M A R S Z O W I C E  ⸰  M O K R A  ⸰  R A T Y Ń  ⸰  Ż A R  

WWW.LESNICA.ORG 



 

REKLAMA 

KOMUNIKACJA 1 LISO-

PADA 
Dokończenie ze strony nr. 1. 

Specjalne linie autobusowe: 

Linia 301 - Solidarności – Legnicka – pl. Jana Pawła 

II – Legnicka – Rybacka – Zachodnia – Legnicka – 

Niedźwiedzia – Popowicka – Milenijna - most Mile-

nijny – Osobowicka - Cmentarz Osobowicki - Osobo-

wicka – most Osobowicki – Reymonta – pl. Staszica – 

Dworzec Nadodrze / Dworzec Nadodrze – pl. Staszi-

ca - Reymonta - most Osobowicki – Osobowicka - 

Cmentarz Osobowicki - Osobowicka - most Milenijny 

– Milenijna - Popowicka – Niedźwiedzia – Legnicka – 

Zachodnia – Rybacka – pl. Solidarności  

Linia 307 - Jerzmanowo (Cmentarz II) – Jerzmanow-

ska – Żernicka – Zemska - Rogowska – Strzegomska 

– Klecińska – Grabiszyńska – Oporów / Oporów – 

Grabiszyńska – Klecińska – Strzegomska -  Rogo-

wska – Zemska – Żernicka – Jerzmanowska – Jerz-

manowo (Cmentarz II)  

Linia 322 - Nowy Dwór (pętla) – Rogowska – Strze-

gomska – Gubińska – Chociebuska – Hermanowska - 

Koszalińska – Bystrzycka – Balonowa – Horbaczew-

skiego – Rondo Szomańskiego - Orlińskiego – Na 

Ostatnim Groszu - Legnicka – Wejherowska – Popo-

wicka – Milenijna - most Milenijny – Osobowicka - 

Cmentarz Osobowicki - Osobowicka – most Osobo-

wicki – Reymonta – pl. Staszica – Pomorska – Dubois 

– Drobnera – pl. Bema – Sienkiewicza – Grunwaldz-

ka – most Szczytnicki – Kochanowskiego – mosty 

Jagiellońskie – Brücknera – Krzywoustego – Rondo 

Lotników Polskich – ks. Stanety - Gorlicka – Litew-

ska – Żmudzka - Kiełczowska – Kiełczowska Cmen-

tarz / Kiełczowska Cmentarz – Kiełczowska – 

Żmudzka – Litewska – Gorlicka  – ks. Stanety - Ron-

do Lotników Polskich – Krzywoustego - Brücknera – 

mosty Jagiellońskie – Kochanowskiego - most 

Szczytnicki – Grunwaldzka – Sienkiewicza - pl. Bema 

– Drobnera – Dubois – Pomorska - pl. Staszica – Rey-

monta - most Osobowicki – Osobowicka – Cmentarz 

Osobowicki – Osobowicka - most Milenijny – Mile-

nijna - Popowicka – Wejherowska – Legnicka - Na 

Ostatnim Groszu – Orlińskiego – Rondo Szomańskie-

go - Horbaczewskiego – Balonowa – Bystrzycka – 

Koszalińska – Hermanowska - Chociebuska – Gubiń-

ska – Strzegomska – Rogowska - Nowy Dwór (pętla)  

Linia 334 - Brochów – Chińska – Centralna – Kon-

duktorska - Buforowa – Bardzka (Cmentarz) – 

Bardzka - Kamienna – pl. Powstańców Śląskich – 

Zaporoska – Krucza – Inżynierska - Rondo Woźniaka 

– Aleja Pracy - Hallera - Grabiszyńska - Grabiszyń-

ska (Cmentarz II) / Grabiszyńska (Cmentarz II) – 

Grabiszyńska – Hallera – Aleja Pracy – Rondo Woź-

niaka – Inżynierska – Krucza – Zaporoska – pl. Po-

wstańców Śląskich – Kamienna – Bardzka - Bardzka 

(Cmentarz) – Buforowa – Konduktorska – Centralna 

– Chińska - Brochów  

Linia 335 / Kozanów – Kozanowska – Pilczycka – 

Milenijna - most Milenijny – Osobowicka - Cmentarz 

Osobowicki - Osobowicka – most Osobowicki – Rey-

monta – pl. Staszica – Pomorska – Dubois – Drobne-

ra – pl. Bema – Sienkiewicza – Grunwaldzka – most 

Szczytnicki – Kochanowskiego – mosty Jagiellońskie 

– Brücknera – Krzywoustego – Rondo Lotników Pol-

skich – ks. Stanety - Gorlicka – Litewska – Żmudzka 

- Kiełczowska – Kiełczowska Cmentarz / Kiełczow-

ska Cmentarz – Kiełczowska – Żmudzka – Litewska – 

Gorlicka  – ks. Stanety - Rondo Lotników Polskich – 

Krzywoustego – Brücknera – mosty Jagiellońskie – 

Kochanowskiego - most Szczytnicki – Grunwaldzka – 

Sienkiewicza - pl. Bema – Drobnera – Dubois – Po-

morska - pl. Staszica – Reymonta - most Osobowicki 

– Osobowicka – Cmentarz Osobowicki – Osobowicka 

- most Milenijny – Milenijna - Pilczycka – Kozanow-

ska – Kozanów 

 

Linia 336 - Grabiszyńska (Cmentarz II) – Grabi-

szyńska – Klecińska – Gądowianka – Na Ostatnim 

Groszu – Legnicka – Wejherowska – Popowicka – 

Milenijna - most Milenijny – Osobowicka - Cmen-

tarz Osobowicki - Osobowicka – Bałtycka – Ka-

mieńskiego – Kamieńskiego (pętla) / Kamieńskiego 

(pętla) – Kamieńskiego - Bałtycka - Osobowicka – 

Cmentarz Osobowicki – Osobowicka - most Milenij-

ny – Milenijna - Popowicka – Wejherowska – Le-

gnicka - Na Ostatnim Groszu – Gądowianka – Kle-

cińska – Grabiszyńska – Grabiszyńska (Cmentarz 

II)  

Linia 350 - Pawłowice (Widawska) – Widawska – 

Pawłowicka – Azaliowa - Przedwiośnie – Bora-

Komorowskiego – Irkucka – Królewska - Osiedle 

Sobieskiego – Królewska – Wilanowska – Jana III 

Sobieskiego – Dobroszycka - Bierutowska - Rondo 

Lotników Polskich – ks. Stanety - Gorlicka – Litew-

ska – Żmudzka - Kiełczowska – Kiełczowska Cmen-

tarz / Kiełczowska Cmentarz – Kiełczowska – 

Żmudzka – Litewska – Gorlicka  – ks. Stanety - 

Rondo Lotników Polskich – Bierutowska -  Jana III 

Sobieskiego – Wilanowska – Królewska – Osiedle 

Sobieskiego – Królewska – Irkucka – Bora-

Komorowskiego – Przedwiośnie – Starodębowa - 

Pawłowicka – Widawska – Pawłowice (Widawska)  

Linie 301, 307, 322, 334, 335, 336, 350  kursują z 

częstotliwością co 15 minut w godz. 8:00 – 18:00 

oraz co 30 minut w godz. 18:00 – 20:00. 

Specjalne linie tramwajowe: 

Linia E1 - Oporów – Grabiszyńska – pl. Legionów – 

Piłsudskiego – Podwale – pl. Jana Pawła II – Pod-

wale - most Sikorskiego – Mostowa - Jagiełły – 

most Mieszczański – Dubois - Pomorska – pl. Sta-

szica – Reymonta – most Osobowicki – Osobowicka 

- Osobowice / Osobowice – Osobowicka – most 

Osobowicki – Reymonta – pl. Staszica – Pomorska – 

Dubois – most Mieszczański – Jagiełły – Mostowa - 

most Sikorskiego – Podwale - pl. Jana Pawła II – 

Podwale – Piłsudskiego – pl. Legionów - Grabiszyń-

ska – Oporów 

Linia E2 - Krzyki – Powstańców Śląskich – Świdnic-

ka – pl. Teatralny – Widok – Szewska – Grodzka – 

most Pomorski - Pomorska – pl. Staszica – Reymon-

ta – most Osobowicki – Osobowicka - Osobowice / 

Osobowice – Osobowicka – most Osobowicki – Rey-

monta – pl. Staszica – Pomorska – most Pomorski – 

Nowy Świat – Kazimierza Wielkiego – Widok – pl. 

Teatralny - Świdnicka – Powstańców Śląskich - 

Krzyki 

Linia E3 - Sępolno – Mickiewicza – Paderewskiego 

– Różyckiego – most Szczytnicki – Grunwaldzka – 

Sienkiewicza – Piastowska – Nowowiejska – Jedno-

ści Narodowej – Słowiańska – Trzebnicka - pl. Po-

wstańców Wlkp. - pl. Staszica – Reymonta – most 

Osobowicki – Osobowicka – Osobowice / Osobowi-

ce – Osobowicka – most Osobowicki – Reymonta – 

pl. Staszica – pl. Powstańców Wlkp. – Trzebnicka – 

Słowiańska – Jedności Narodowej – Nowowiejska – 

Piastowska – Sienkiewicza – Grunwaldzka – most 

Szczytnicki – Różyckiego – Paderewskiego – Mic-

kiewicza – Sępolno 

Linia E4 - Kromera – Kromera – mosty Warszaw-

skie - Jedności Narodowej – Poniatowskiego – Be-

ma - pl. Bema – Drobnera – Dubois – Pomorska - pl. 

Staszica – Reymonta – most Osobowicki – Osobowic-

ka – Osobowice / Osobowice – Osobowicka – most 

Osobowicki – Reymonta – pl. Staszica – Pomorska – 

Dubois – Drobnera – pl. Bema – Bema - Poniatow-

skiego - Jedności Narodowej – mosty Warszawskie – 

Kromera - Kromera 

Linia E5 - Biskupin – Olszewskiego – Wróblewskiego 

– Wajdy - most Zwierzyniecki – Skłodowskiej Curie – 

Rondo Reagana – Szczytnicka – Wyszyńskiego – most 

Pokoju - pl. Społeczny – Oławska – pl. Dominikański 

– Kazimierza Wielkiego – Nowy Świat – most Pomor-

ski - Pomorska – pl. Staszica – Reymonta – most Oso-

bowicki – Osobowicka - Osobowice / Osobowice – 

Osobowicka – most Osobowicki – Reymonta – pl. Sta-

szica – Pomorska – most Pomorski – Nowy Świat – 

Kazimierza Wielkiego – pl. Dominikański – Oławska 

– pl. Społeczny – most Pokoju – Wyszyńskiego – 

Szczytnicka - Rondo Reagana – Skłodowskiej Curie – 

most Zwierzyniecki – Wajdy - Wróblewskiego – Ol-

szewskiego – Biskupin 

Linia E6 - Sępolno – Mickiewicza – Paderewskiego – 

Różyckiego – most Szczytnicki – Grunwaldzka – 

Sienkiewicza – Wyszyńskiego – most Pokoju - pl. 

Społeczny – Oławska – pl. Dominikański – Kazimie-

rza Wielkiego – Krupnicza – Sądowa - pl. Legionów – 

Grabiszyńska – Oporów / Oporów - Grabiszyńska – 

pl. Legionów – Sądowa – Krupnicza – Kazimierza 

Wielkiego - pl. Dominikański – Oławska – pl. Spo-

łeczny – most Pokoju – Wyszyńskiego - Sienkiewicza 

– Grunwaldzka – most Szczytnicki – Różyckiego – 

Paderewskiego – Mickiewicza – Sępolno 

Linia E7 - Pilczyce – Lotnicza – Legnicka – pl. Jana 

Pawła II – Ruska – Kazimierza Wielkiego – Krupnicza 

– Sądowa - pl. Legionów – Grabiszyńska – Grabiszyń-

ska (Cmentarz) / Grabiszyńska (Cmentarz) - Grabi-

szyńska – pl. Legionów – Sądowa – Krupnicza – Kazi-

mierza Wielkiego – św. Mikołaja - pl. Jana Pawła II – 

Legnicka – Lotnicza – Pilczyce 

Linia E8 - Gaj – Świeradowska - Bardzka – Hubska – 

Gliniana – Borowska – Peronowa – Kołłątaja – Skargi 

– pl. Dominikański – bł. Czesława - św. Katarzyny – 

Piaskowa – Grodzka – most Uniwersytecki – Dubois - 

Pomorska – pl. Staszica – Reymonta – most Osobo-

wicki – Osobowicka - Osobowice / Osobowice – Oso-

bowicka – most Osobowicki – Reymonta – pl. Staszi-

ca – Pomorska – most Pomorski – Nowy Świat – Ka-

zimierza Wielkiego – Widok – Teatralna – Skargi - 

Kołłątaja – Peronowa – Borowska – Gliniana – Hub-

ska – Bardzka – Świeradowska - Gaj 

Linia E9 - Osobowice – Osobowicka – most Osobo-

wicki – Reymonta – pl. Staszica – Pomorska – Dubois 

- Drobnera – pl. Bema – Sienkiewicza – Wyszyńskie-

go – most Pokoju – pl. Społeczny – Kujawska - pl. 

Wróblewskiego – Pułaskiego – Małachowskiego – 

Piłsudskiego - Powstańców Śląskich – Hallera – Gra-

biszyńska – Grabiszyńska (Cmentarz) / Grabiszyńska 

(Cmentarz) – Grabiszyńska – Hallera – Powstańców 

Śląskich – Piłsudskiego – Małachowskiego – Puła-

skiego – pl. Wróblewskiego – Kujawska - pl. Społecz-

ny – most Pokoju – Wyszyńskiego – Sienkiewicza – 

pl. Bema – Drobnera – Dubois – Pomorska – pl. Sta-

szica – Reymonta – most Osobowicki – Osobowicka - 

Osobowice  

Linie kursują z częstotliwością co 10 minut w godz. 

8:00 – 18:00 oraz co 20 minut w godz. 18:00 – 

20:00. 

Źródło: www.wroclaw.pl 



 

REKLAMA 

WYNIKI WBO 

Wrocławianie wybrali! Zrealizujemy 63 nowe pro-

jekty, które zmienią przestrzeń naszego miasta. 

Głosowanie trwało od 14 września do 1 października. 

Oddano łącznie 68 670 głosów, w tym elektronicz-

nych: 51 875 i papierowych: 16 795. 

Mieszkańcy Wrocławia wybrali 63 nowe projekty. 

Najwięcej wśród nich jest – wedle kategorii – pro-

jektów zieleń/rekreacja (37), potem sport (7) i place 

zabaw (7). 

Mamy za sobą rozstrzygnięcia dotyczące kolejnej 

edycji Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego, czyli 

czegoś, co inwestycyjnie rozstrzygnie się w kolej-

nym roku. To projekt, który ma dwie strony. Po 

pierwsze, jest związany z konkretnymi przedsię-

wzięciami, ale pełni także rolę budowania kapitału 

społecznego, ucząc ludzi, jak współpracować i wyła-

niać lokalnych liderów – mówi prezydent Wrocławia 

Rafał Dutkiewicz. 

Źródło: www.wroclaw.pl 

WYBRANE PROJEKTY  

Z LEŚNICY 

315 

Złotnicki ogródek dla dzieci—Etap 2: 

Złotnicki Ogród Umiejętności 

456 

EKOPark Stabłowice—ETAP 2 

(Pierwszy we Wrocławiu park Przyja-

ciół Drzew) 

105 

Mokrzański plac Zabaw Etap II 

 

Gratulujemy! 

WYNIKI WYBORÓW 

WE WROCŁAWIU 
We wtorek wieczorem, 23 października, Miejska 

Komisja Wyborcza opublikowała wyniki wybo-

rów na prezydenta miasta oraz do Rady Miej-

skiej Wrocławia.  

Swoich przedstawicieli w 37-osobowej Radzie 

Miejskiej Wrocławia będą miały trzy ugrupowania. 

Najwięcej, bo 17 radych, reprezentować będzie Ko-

alicja Obywatelska (34.96%), 13 mandatów zdoby-

ło Prawo i Sprawiedliwość (26.55% ), natomiast 

Rafał Dutkiewicz - Sojusz dla Wrocławia – to 7 

mandatów (14.21%). 

Koalicja Obywatelska - CHARŁAMPOWICZ Jaro-

sław, GALANT Dorota Magdalena, GÓRSKI Michał 

Jakub, GRABAREK Tadeusz Paweł, GRANOWSKA 

Renata Małgorzata, GWADERA-URLEP Agata Izabe-

la, KARPIŃSKI Paweł, KOZŁOWSKA Marta Magdale-

na, LORENC Sebastian Łukasz, MŁYŃCZAK Michał 

Mateusz, NIEZGODZKA Jolanta Magdalena, RAZIK-

TRZISZKA Magdalena, RYBCZAK Agnieszka, PUZIO 

Andrzej, UHLE Piotr Michał, WOLAK Ewa Wanda, 

ZIELIŃSKI Maciej Jerzy 

Prawo i Sprawiedliwość - CHUDZIK Janusz, 

GRZECHNIK Robert Sebastian, KILIJANEK Andrzej, 

KMIECIK Sergiusz, KURCZEWSKI Michał Tymote-

usz, LACH Mirosław Mieczysław, MARYŃSKI Piotr 

Tomasz, MOTYKA Tomasz Marek, OLBERT Łukasz, 

PIECHEL Michał, PIEŃKOWSKI Robert, PIWOŃSKI 

Dariusz Dominik, SKOCZYLAS Jerzy Józef 

Sojusz dla Wrocławia - ANISZCZYK Bohdan Józef, 

CIĄŻYŃSKI Bartłomiej Zygmunt, CYRUL Czesław, 

HANCZAREK Tomasz, KĘDZIERSKA Agnieszka Kor-

nelia, KŁOSOWSKI Dominik, KRAUZE Jarosław 

Piotr 

Źródło: www.wroclaw.pl 

ZAJĘCIA MUZYCZNE 

DLA NIEMOWLĄT 
Niemowlęta i maluchy (w wieku od 0 do 3 lat) 

zapraszamy wraz z opiekunami na cotygodniowe 

zajęcia umuzykalniające, prowadzone zgodnie 

z założeniami teorii uczenia się muzyki (MLT) 

prof. E.E. Gordona. 

Podczas 45-minutowych spotkań dzieci wsłuchają 

się w różnorodne śpiewanki i rytmiczanki, poznają 

bogactwo skal i zróżnicowanych rytmów. Podstawo-

wym instrumentem, jaki wykorzystujemy  jest natu-

ralny głos ludzki – wszystkie utwory wykonywane 

są „na żywo”. Ponieważ zajęcia skierowane są do 

dzieci już od narodzin, to dorośli śpiewają i ruszają 

się w rytm muzyki, oddziałując na najmłodszych. 

Poprzez wspólną zabawę zachęcamy maluchy do 

swobodnych wypowiedzi muzycznych oraz reakcji 

ruchowych. Wprowadzając dziecko w różnorodne, 

bogate w bodźce środowisko muzyczne rozwijamy 

jego naturalne zdolności muzyczne, z którymi przy-

szło na świat. 

TERMINY ZAJĘĆ: 

każdy czwartek GRUPA I godz. 10:00 – 10:45, GRU-

PA II godz. 11:00-11:45 


